
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 493 

 

На 28 март 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Димитър Димитров, 

   Цветозар Томов, Йорданка Ганчева, Гергана  

   Стоянова, Елка Стоянова, Севинч Солакова,  

   Георги Баханов, Росица Матева, Камелия Нейкова 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

  Докладват: Росица Матева, Красимир Ципов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,50 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Тринадесет членове сме в залата – имаме кворум. 
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Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Войнов, господин Димитров, господин Томов, госпожа 

Ганчева, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Елка Стоянова, 

госпожа Солакова, господин Георгиев и аз. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

Имате ли предложения по дневния ред. 

Моля, да гласуваме дневния ред, а по-късно, ако се наложи, 

ще го допълним. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Господин Димитров, заповядайте в първа точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-07-30-

1/26.03.2024 г. е постъпило напомняне, че трябва да попълним 

базата данни, каквато ни е изпратена. Срокът за попълване беше 

25 март. Ще докладвам моето предложение в работна група, след 

което ще можем да върнем попълнена базата данни. 

Имаме и още едно напомняне относно 22-та среща на 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите – 

обръщат ни внимание, че ще има работен обяд на Мрежата с 

участието на партньорите от Генерална дирекция „Правосъдие“ в 

рамките на програмата „Граждани – равенство, права и ценности“, 

както и от Изпълнителната агенция за европейско образование и 

култура. Срещата ще бъде в хибриден формат. Имаме дневен ред, 

който съм ви докладвал за запознаване. Нямам друг доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

имате ли готовност? 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ПВР-09-47-1/25.03.2024 г. от Софийска градска прокуратура 

във връзка с досъдебно производство № 712/2022 г. Искането в това 

писмо е да предоставим технически носител на записи от 

видеозаснемането при преброяването на гласовете в избирателни 

секции № 324300450 и № 324300451 в Обединено кралство 

Великобритания и Северна Ирландия, град Манчестър от 

произведените избори за президент и вицепрезидент на републиката 

на 21 ноември 2021 г. 

Във връзка с това предлагам да изпратим писмо със 

съдържанието, което посочих току-що, до „Информационно 

обслужване“ АД, за да ни изпратят тази информация. Писмото е във 

вътрешната мрежа с проектен номер 9290. 

Колеги, извинявам се, не съм обърнал внимание, че става 

дума за избори през 2021 г., когато все още нямаше видеозаснемане, 

така че ще подготвя друг отговор директно за прокуратура, който ще 

докладвам евентуално в следобедната част. Оттеглям този доклад. 

Преминавам към следващия доклад – писмо с вх. № ЕП-22-

6/15.03.2024 г., в което от името на партия „Възраждане“          М.    

Н. ни пита дали ще бъдат разкрити секционни избирателни комисии 

в посолства и консулства в държавите, които не са членки 

на Европейския съюз. 

Подготвил съм отговор на това писмо с проектен номер 9287, 

с който предлагам да уведомим госпожата, че във всички държави, 

където има дипломатически и консулски представителства на 

Република България, могат да бъдат организирани избирателни 

секции за тези избори. 

Колеги, докладвам и следващите питания, които са ми 

разпределени. Имаме запитване от германски гражданин, който 

живее в България от повече от три месеца. Интересува се от това 

какво трябва да направи, за да се регистрира за участие в изборите за 

членове на Европейския парламент от Република България. Писмото 

е с вх. № ЕП-22-8. 
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Последното, което докладвам с подобно питане, е с вх. № ЕП-

22-9, с което госпожа             А. ни пита какво трябва да направи, за 

да гласува в изборите за Европейски парламент от Брюксел. 

Предлагам зададените въпроси от всички тези писма да се 

използват при подготовката на рубриката „Въпроси и отговори“, и 

да не се отговаря персонално на всеки. 

Само за сведение докладвам, че ни е изпратено от 

Обществения съвет резюме от последното проведено заседание на 

Обществения съвет, което беше проведено на 21 март 2024 г. 

Приложен е дневният ред. Стенограмата и протоколът още не са 

готови – докладвам го за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте в точка едно. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на 

доклад постъпилото заявление от            Т.          Ц., в което се 

сочеше, че е по реда на Закона за достъп до обществена информация 

– вх. № ЦИК-16-3/25.03.2024 г.. Във връзка с нашите правила съм 

изискала становище от юристите, което по същество съвпада –

проектът на отговор е във вътрешната мрежа, по същество аз също 

считам, че исканата информация от госпожа Ц. не отговаря на 

Закона за достъп до обществена информация, тоест не е такава по 

смисъла на закона, тъй като Централната избирателна комисия 

взима решенията по отношение на поставените въпроси въз основа 

на законово основание, обективирано в чл. 212 от Изборния кодекс и 

всички решения на Централната избирателна комисия, включително 

и по отношение на това в кои секции ще се произведе машинно 

гласуване за съответния вид избор, се приемат при публичност и 

прозрачност, обективирани в съответните протоколи и са 

публикувани на страницата на Централната избирателна комисия. 

Предлагам да гласуваме писмо в този смисъл до госпожа 

Цанкова. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, продължавам с преписка с 

вх. № ЕП-04-01-9-7/27.03.2024 г. Това е преписка за сведение – 

доклад от заседание на Работна група „Общи въпроси“. 

Докладвам ви постъпило писмо по електронната поща на 

Централната избирателна комисия с вх. № ЕП-23-5/27.03.2024 г. с 

поставени въпроси в три точки в консулския отдел при посолството, 

а именно как да гласуват чешките граждани, които имат адресна 

регистрация в България, чешки граждани, които нямат адресна 

регистрация и прочие. 

Предлагам го сега за запознаване и да го обсъдим в работен 

порядък. 

Докладвам и писмо с вх. № ЦИК-07-16-5/27.03.2024 г. Това е 

писмо от зам.-министъра на Министерството на външните работи, 

която приложено ни е изпратила на английски език покана за 

участие в 22-та поредна среща на Европейската мрежа за 

сътрудничество в областта на изборите. Писмото е до председателя 

на ЦИК и до зам.-министъра на МЕУ. Посочва се, че регистрацията 

е до 5 април. Предлага се да я разглеждаме в контекста и на 

предходни преписки. 

Докладвам я от мен и от колегата Димитров и Централната 

избирателна комисия да прецени дали ще вземе участие или не в 

тази среща. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Националната следствена служба с вх. № НС-09-24, с което сме 

уведомени за назначена експертиза по преписка с посочен номер. С 
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писмото се иска предоставяне на необходимите материали на вещо 

лице в оригинал в сградата на Централната избирателна комисия за 

извършване на съответната експертиза. Докладвам го за сведение. 

Ще го насоча и резолирам чрез директор дирекция „Администрация“ 

да бъдат подготвени документите и организирано посещението за 

извършване на тази експертиза. 

Следващият ми доклад е във връзка с писмо от главния 

секретар на Народното събрание, с което бяхме запитани за 

подробности по поисканото от Централната избирателна комисия 

съдействие във връзка с изпълнение на действията по изграждане на 

инфраструктурата по договор с „Информационно обслужване“ АД. 

С проектен номер 9284 предлагам отговор, базиран на писмо, 

което получихме от „Информационно обслужване“ АД, с детайли по 

дейностите, каквато информация се изисква. В мрежата са също така 

и двете писма от Народното събрание и от „Информационно 

обслужване“ АД с вх. №№ ЦИК-02-18 и ЦИК-00-108. 

Предлагам този текст на отговор към, който да приложим и 

писмото от „Информационно обслужване“ АД, съдържащо 

подробно разписване на необходимата информация. 

Моля да се запознаете, ако имате някакви коментари, да ги 

отразим и да го предоставим на главния секретар на Народното 

събрание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или предложения по текста? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпил е отчет от IT 

експерта           З.              М., с вх. № ЧМ-23-6 относно изпълнението 
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на Договор № 1 от 5 февруари 2024 г., касаещ произвеждане на 

машинното гласуване на новите и частичните избори на 10 март. 

Отчетът е във връзка с изпълнение на т. 4.4. от договора и е 

аналогичен на отчета на другия отчет, който докладвах на 

предходното заседание. Докладвам го за сведение и запознаване и за 

съобразяване при приемане на работата по договора. 

Следващият ми доклад е писмо от Министерството на 

електронното управление (МЕУ) с вх. № ЦИК-04-28/27.03.2024 г. То 

е в отговор на нашето писмо, с което поискахме 12 оперативни 

изпълнители на дейността по извличане на данните и архивиране на 

флашпаметите от гласуването във втория тур на изборите за кметове 

на 5 ноември 2023 г. 

От МЕУ ни предоставят имената на 12 изпълнители за 

периода от 1 до 5 април, в това число един системен администратор, 

който ще извърши монтирането, свързването и тестването на 

необходимата апаратура до 1 април.  

В тази връзка предлагам да изпратим писмо до главния 

секретар на Народното събрание за издаване на пропуски на 11-те 

лица, които ще работят от 1 до 5 април, както и да се издаде 

еднократен пропуск на           В.                Х. и             Д.                С. за 

днес, когато имат готовност да свържат компютрите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 

(Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, в тази връзка е постъпило писмо от 

IT експертите към Централната избирателна комисия с вх. № МИ-

23-24/28.03.2024 г. С него ни изпращат процедура за копиране и 

изчистване на флашпаметите от изборите на втория тур за кметове 



8 

на 5 ноември. Процедурата е идентична с процедурата за архивиране 

на флашпаметите от изборите за народни представители на 2 април 

2023 г., като е добавена допълнителна процедура за проверка на 

годността на флашките. 

Предлагам да одобрим процедурата и по нея да бъдат 

архивирани флашпаметите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: В тази връзка предлагам да вземем 

протоколно решение процедурата да бъде предоставена на 

изпълнителите от Министерството на електронното управление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, за яснота, 

това са лицата, посочени в писмото на министъра на електронното 

управление, по отношение на които преди малко гласувахме списък 

до главния секретар на Народното събрание за достъп до сградата. 

Колеги, има ли други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е фактура от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК-99-31/18.03.2024 г. Тя е за 

извършените услуги по Договор № 2 от 19 януари 2024 г.  

В тази връзка е изготвена докладна записка от за директор 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-09-102/28.03.2024 г. 
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Работата по договора за изваждане на акумулаторните батерии е 

приета с протоколно решение на Централната избирателна комисия. 

Съгласно т. 4.1 от договора изпълнението е документирано с 

приемо-предавателен протокол, подписан от страните по договора. 

Получената фактура отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството. Изготвен е контролен лист за извършване на 

предварителен контрол. 

Поради горното предлагам да одобрим разхода и да 

разрешим извършване на плащането по фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 

(Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпила е още една фактура от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК-99-30/18.03.2024 г. Това е 

ежемесечната фактура по Договор № 27 от 23 декември за 

съхранение на акумулаторните батерии. 

В тази връзка е изготвена докладна записка от за директора 

на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-09-103/28.03.2024 г.  

Фактурата е проверена. Тя отговаря на изискванията на 

Закона за счетоводството. Изготвен е контролен лист за извършване 

на предварителен контрол. 

Поради горното предлагам да одобрим разхода и разрешим 

извършване на плащане по фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, процедура по гласуване. 

 Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 
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Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Севинч Солакова). 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам вх. № 

МИ-08-19-2 – получили сме призовка за страна. Призована съм като 

свидетел по съставяне на акт в Районен съд – София, за явяване по 

делото. 

Докладвам ви също писмо с вх. № НС-09-2-3/28.03.2024 г., с 

което от Окръжна прокуратура – Хасково, ни молят да им бъде 

оказано съдействие по отношение на предоставяне на документи във 

връзка с образувано досъдебно производство с № 3029/2023 г. по 

описа на Районна прокуратура – Хасково. Насочила съм го към 

администрацията, защото има и предходно такова писмо, за доклад 

по предходната резолюция и за предприемане на действия по 

настоящото писмо. Докладвам ви го за сведение и запознаване. 

Докладвам ви също писмо с вх. № МИ-15-305 от община 

Етрополе, с което ни молят във връзка с наше предходно писмо, да 

им предоставим коректната справка относно изплащане 

възнаграждение на ОИК – Етрополе. Отново е насочено към 

администрацията за подготовка на отговор с коректно приложени 

документи. 

Докладвам ви също така и становище с вх. № ЦИК-09-101, 

което съм изискала от главния счетоводител във връзка с наша 

преписка, докладвана от мен в предходно заседание, по отношение 

на предоставен от ОИК – Севлиево, изпълнителен лист по дело на 

Габровски административен съд, с което е присъдена сума за 

разноски на лицето           М.           Т. Тъй като тя ни е отправила 

запитване кога ще бъде изплатена сумата, от счетоводството ни 

уведомяват, тъй като вече е докладван и предаден за последващи 

действия по изплащане на сумите, от счетоводството ни уведомяват, 

че при тях е налично копие от преписката и очакват звено „Правна 

дейност“ да предостави оригинала на изпълнителния лист и 



11 

протоколното решение, за да бъде извършен разходът. Насочила съм 

го към администрацията за незабавно приключване на преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте в точка едно. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад 

предложението за одобряване на Доклад и Въпросник за 

състоянието на системите за финансово управление и контрол за 

2023 г. въз основа на писмо от министъра на финансите, както ви 

докладвах на предходното заседание. Проектът на доклад и на 

Въпросника са попълнени съобразно одобрения Въпросник от 

министъра на финансите. Тъй като те се изпращат по електронен 

път, предложението е да се упълномощи главният счетоводител, 

който в момента е налице, за изпращане на доклада и на попълнения 

Въпросник в web базирания модул годишно докладване на 

Министерството на финансите. 

Предлагам да одобрим изпращането на Доклада и 

Въпросника от главния счетоводител, за което председателят на 

ЦИК да издаде и съответната заповед. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С вх. № ЦИК-09-96/26.03.2024 г. е 

представена преписка въз основа на направено проучване на 

закупуване на офис-оборудване в Централната избирателна комисия. 

По информацията, която е представена, за последните 12 месеца не 

са разходвани средства от бюджета на ЦИК за закупуване на 

оборудване със съдържание, което е по приложението към 

докладната записка. 
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Предлагам принципно да одобрим. Представени са оферти, в 

случай че те са в сила, както и ако е възможно, да бъде направено 

допълнително проучване, но принципно да дадем съгласие за 

закупуване на офис-оборудване съгласно представения списък към  

докладната записка. 

Да се предприемат всички необходими действия и да се 

представи конкретно предложение, включително с представен 

контролен лист за извършен предварителен финансов контрол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам докладна записка с вх. № 

ЦИК-09-99/26.03.2024 г. относно обобщената информация по 

чл. 230, ал. 1, т. 7 от Закона за обществените поръчки за 2023 г. 

Съгласно чл. 230 , ал. 4 от Закона за обществените поръчки в срок до 

31 март на всяка година трябва да се изпраща обобщена информация 

до Агенцията за обществени поръчки по образец, утвърден от 

изпълнителния директор на Агенцията, за всички разходвани 

средства във връзка с обществени поръчки по чл. 20, ал. 4 от ЗОП. 

Подаването на тази информация става чрез Централизирана 

автоматизирана информационна система „Електронни обществени 

поръчки“ (ЦАИС ЕОП)“, съгласно Инструкция, която е на 

страницата на Агенцията. Към разходваните средства на стойност по 

чл. 20, ал. 4 се добавят и изплатените през годината суми по поръчки 

на стойност по чл. 20, ал. 3. 

Във връзка с това е изготвена обобщена информация за 

2023 г., която е приложена към докладната записка. Има изготвена 

информация от звено „Финансово-счетоводна дейност“ и същата 
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информация е попълнена в образеца, утвърден от изпълнителния 

директор на Агенцията за обществени поръчки от главен 

юрисконсулт     М.             Р. Приложена е и разпечатка от 

Инструкцията за предоставяне на обобщена информация. 

Предлагам ви да одобрим така подготвената информация и 

тъй като е технически възможно, да упълномощим юрисконсулт М. 

Р.            да подаде в Централизираната автоматизирана 

информационна система информацията по утвърдения образец. 

Моля за вашите изказвания и предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващият ми доклад е по докладна записка с вх. № ЦИК-

09-94/26.03.2024 г. относно подадени документи за участие в 

процедура за подбор за заемане на длъжността „счетоводител“ в 

изпълнение на решение на Централната избирателна комисия от 

8 март и публикуване на обява за подбор за заемане на длъжността 

„счетоводител“ в звено „Финансово-счетоводна дейност“. Срокът за 

подаване на документи за участие в подбора приключи на 22 март 

2024 г. За участие в подбора за длъжността „счетоводител“ са 

подали документи  петима кандидати. 

Към докладната записка са приложени справки в табличен 

вид, съдържащи информация за представените документи за участие 

в подбора съгласно минималните изисквания. Съгласно процедурата 

за извършване на подбор за назначаване на длъжности в 

администрацията на ЦИК трябва с протоколно решение да 

определим измежду състава ни комисия, която да извърши подбора, 

в състав най-малко от трима членове, единият от които председател. 

Посоченият в обявата срок за решаване на тест, практически 

задачи и провеждане на интервю е не по-рано от 7 дни от датата на 
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обявяване на списъка на кандидатите, които отговарят на 

минималните изисквания. 

Към заповедта е приложен и проект на заповед, както казах в 

началото, ведно със справка за петимата кандидати, които са подали 

документи. 

В тази връзка ви предлагам комисия в състав от петима: 

председател на комисията да е господин Георгиев – член на ЦИК и 

членове: госпожа Силвия Стойчева – член на ЦИК, госпожа Елка 

Стоянова – член на ЦИК, госпожа         Е.               Х. – юрисконсулт 

в звено „Правна дейност“, и госпожа       Г.          Л. – главен 

счетоводител в ЦИК. 

Предложението ми за лице със счетоводни познания щеше да 

бъде финансовият контрольор            П.              С., но тъй като 

отсъства до 5 април 2024 г., ви предлагам        Г.       Л. 

Нямам предложение за резервни членове. 

Моля, за вашите предложения. 

Колеги, господин Димитров предлагам за резервен член и от 

администрацията, ако се наложи,  Р.              Ц. – ръководител на 

звено „Правна дейност“. 

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте в тази точка. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, докладвам ви изготвен отговор до 

Софийска градска прокуратура, Следствен отдел. С тяхно писмо – 

вх. № МИ-09-65/26.03.2024 г., искаха информация във връзка с 

разследване по досъдебно производство на Следствен отдел към 

Софийска градска прокуратура.  
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Уведомяваме ги, че посочените в писмото лица са 

регистрирани в изборите за общински съветници и кметове в друго 

качество и няма как да са били застъпници, а именно единият е 

регистриран като представител в ОИК – Болярово, а другото лице е 

регистрирано като член на СИК № 280300012 в ОИК – Болярово. 

Това е във връзка с получено писмо-отговор от „Информационно 

обслужване“ АД с вх. № МИ-00-45/27.03.2024 г., от които поискахме 

извършване на проверката. 

Писмото-отговор е във вътрешната мрежа. Моля да го 

погледнете и ако имате предложения за изменение, ако не, да го 

подложите на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

1 (Росица Матева). 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. 

№№ НС-09-18/22.03.2024 г.; НС-09-21/22.03.2024 г.; НС-09-

19/22.03.2024 г. и НС-09-20/22.03.2024 г. С тези няколко писма от 

Софийска градска прокуратура, Следствен отдел желаеха да им 

предоставим информация относно няколко лица били ли са 

регистрирани като кандидати за народни представители при 

проведените през месеците април, юли и ноември 2021 г. избори за 

народни представители, и ако да, в колко часа и на коя дата е било 

регистрирано като кандидат за народен представител съответното 

лице за всеки един от изборите за народни представители през 

2021 г., като бъде предоставено и заверено копие от актовете, с 

които е регистриран като такъв, съответно е регистрирана всяка една 

кандидатска листа, от която е бил част, както и информация за това 
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на коя дата, в колко часа и по какъв начин, и къде са били обявени 

резултатите от всеки един от изборите за народни представител. 

Подготвен е отговор във вътрешната мрежа, с който им 

отговаряме, че едното лице е било регистрирано за кандидат за 

народен представител със съответните решения, подробно описани и 

от коя партия е било; другото лице не е регистрирано като кандидат 

за кмет, кандидат за общински съветник или кандидат за народен 

представител; другото лице също е регистрирано като кандидат за 

народен представител – описано е подробно с какви решения. 

Описали сме как са обявени резултатите от изборите, с кое 

решение на Централната избирателна комисия за съответния вид 

избор. 

Моля да го погледнете във вътрешната мрежа, за да не го 

чета цялото и ако имате забележки или допълнения, да ги 

коментираме и дискутираме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

с номер 9280 имате ли изказвания и предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № ПВР/НС-9-

92-1/27.03.2024 г. от Окръжна прокуратура – Варна, Окръжен 

следствен отдел във връзка с разследване по досъдебно 

производство желаят да им предоставим информация за адреси във 

Федерална Република Германия – поименно са описани лица, които 

са били в състава на секционна избирателна комисия № 66 в 

Дитценбах, ФР Германия, на проведените избори на 14 ноември 

2021 г. за президент и вицепрезидент и народни представители. 

Информацията им е необходима с оглед изготвяне на европейска 

заповед за разследване до компетентните власти на ФР Германия за 
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разпит в качеството им на свидетели по посоченото досъдебно 

производство. 

Колеги, предлагам да им отговорим, че Централната 

избирателна комисия не разполага с исканата информация и биха 

могли да потърсят съдействие от Министерството на външните 

работи на Република България. Централната избирателна комисия с 

адреси на членове на СИК извън страната не разполага. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите предложения и изказвания, ако имате, по предложението на 

колегата Баханов? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 1 (Севинч Солакова). 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, за сведение докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-00-109/27.03.2024 г. от Борислав Цеков като 

представляващ преди години Асоциация на младите юристи и 

фондация Институт за модерна политика, които бяха членове на 

Обществения съвет, и след заявено желание и поради факта, че не са 

пререгистрирали сдружението и фондацията съгласно измененията в 

Закона за юридическите лица с нестопанска цел, Централната 

избирателна комисия прие Решение № 3010 от 7 март, с което 

изключва от състава на Обществения съвет като членовe тези две 

граждански сдружения. 

При проверка във връзка с тази преписка установих, че 

администрацията не е предприела действия за актуализиране 

данните за състава на Обществения съвет на интернет страницата на 

ЦИК в секция „Обществен съвет“, така че с резолюция ще изискам 

да бъде изпълнено решението на ЦИК. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с втора точка: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

МИ-08-20/27.03.2024 г. от Върховен административен съд (ВАС), с 

което във връзка с наше писмо МИ-08-17/22.02.2024 г. поискахме от 

ВАС да ни бъде предоставена информация за образуваните дела във 

всички административни съдилища, както и във ВАС, по оспорване 

на резултатите от изборите за общински съветници и кметове, 

произведени на 29 октомври и втория тур в изборите за кметове. 

Информацията е в табличен вид. По данни от ВАС има 

образувани 381 дела по оспорване на изборите във всички 

28 административни съдилища, като за всяко едно от делата е 

посочено дали постановеното решение от Административен съд е 

влязло в сила, или е обжалвано и образувано съответното дело по 

касация във ВАС, както и дали е приключило самото дело, или все 

още не е приключило във ВАС.  

Тъй като справката е доста обемна, имаме и диск с 

информацията, качена на технически носител, го докладвам за 

сведение на ЦИК и за обсъждане в работна група, включително и 

извършването на анализ на предоставена информацията и данните от 

влезлите в сила съдебни решения относно обобщаване на съдебната 

практика по оспорване на изборни резултати от местни избори. 

Връщам на доклад писмо с вх. № МИ-08-9-3/25.03.2024 г. от 

Административен съд – Добрич, с което ни беше изпратено 

заключението по съдебно-счетоводна експертиза по адм. дело № 

195/2023 г. При предходния доклад предложих звено „Правна 

дейност“ да изрази становище по експертизата.  

Във вътрешната мрежа е качено изготвено становище от 

главен юрисконсулт             Р., като по самата експертиза 

становището на главен юрисконсулт          Р. е, че изготвената 

съдебно-счетоводна експертиза може да бъде приета и Централната 
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избирателна комисия няма въпроси към вещото лице. В останалата 

му част становището е по съществото на делото, така че предлагам 

да се запознаете с него и в по-късната част да го гласуваме, за да 

бъде изпратено и да не изпраща Централната избирателна комисия 

представител в заседанието по приемане на експертизата и 

евентуалното приключване на съдебното дирене. 

Докладвам ви с вх. № НС-08-100-2/27.03.2024 г. Съобщение 

по адм. дело № 11337/2023 г., с което ни се връчва препис от 

подадена в срок касационна жалба с посочен входящ номер, срещу 

постановеното по делото решение. Ще бъде предоставено на звено 

„Правна дейност“ за становище. 

Последният ми доклад е Съобщение от Софийски районен 

съд с вх. № НС-08-98-1/27.03.2024 г. по адм. дело № 1228. 

Административното дело е същият номер – 11339/2023 г., с което ни 

се съобщава, че Софийски районен съд е постановил решение по 

делото с № 1228 с диспозитив, че отменя Наказателно 

постановление № 6-НС от 24 юли 2023 г., издадено от ръководителя 

на звено „Правна дейност“ на ЦИК. Ще бъде предоставено на звено 

„Правна дейност“ за запознаване с мотивите към решението и 

изготвяне евентуално на жалба. 

ПРЕДСДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. №№ МИ-07-

7 и МИ-07-7-1 от 26-и и 27 март 2024 г. – жалба от          Д.                 

Н. Н., общински съветник в Столичния общински съвет срещу 

Решение № 1140-МИ от 21 март на ОИК – Столична. 

В моя папка от днес ще видите проект на решение, с което 

моля да се запознаете, както и самата жалба. 

Моля в следобедната част на заседанието, госпожо 

Председател, да обсъдим и да гласуваме проекта на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, връщам в 

точка едно – госпожо Солакова, заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛКОВА: Колеги, по повод постъпили в ЦИК 

писма от „Архивистика“ ЕООД с вх. №№ ЦИК-00-59/27.03.204 г. и 

ЦИК-00-79-4/27.03.2024 г. е представена докладна записка с вх. № 

ЦИК-09-105/28.03.2024 г.  

В писмото на „Архивистика“ ЕООД има искане и молба да 

бъде предоставен достъп и възможност за извършване на дейността 

по сключения с тях договор в сградата на Народното събрание на пл. 

Княз Александър I, № 1 на две лица с посочени имена и ЕГН. В 

другото писмо има искане за получаване на достъп и възможност за 

извършване на дейностите по договора на 30 март и на 31 март 

(събота и неделя).  

В тази връзка напомням, че на 14 март тази година 

изпратихме до главния секретар на Народното събрание писмо с 

молба за съгласие за предоставяне на достъп на изпълнители по 

договора с „Архивистика“ в почивните дни. Имаме получено копие 

от писмото с положителната резолюция на главния секретар. 

Предоставено ни е това копие от Народното събрание, включително 

и на писмото, с което помолихме осигуряване на достъп на 23-и и 

24 март – отново имаме копие от резолюцията за съгласие. Писмото 

е адресирано до главния секретар и до звено НСО в Народното 

събрание. 

Предлагам ви да изпратим писмо до главния секретар на 

Народното събрание с искане за осигуряване на пропуски на двете 

лица със срок на валидност от 1 април до 16 май включително за 

срока на договора. По отношение на лицата за достъп до 30-и и 

31 март да се предостави списък на звено НСО за осигуряване на 

такъв достъп. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Колеги, в точка едно ще ви предложа да вземем решение, с  

което да одобрим изготвения доклад на Централната избирателна 

комисия в изпълнение на чл. 57, ал.1, т. 47 от Изборния кодекс 

относно организацията и произвеждането на изборите за общински 

съветници и кметове през 2023 г. – общите избори. 

Проектът на доклад е в заседание от 26 март извън всички 

папки. Беше предоставен на вниманието на членовете на 

Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви така представения текст, като в частта за 

гласуване на хора с увреждания бъде включен текстът, който е в 

днешното заседание извън всички папки, както и в частта относно 

затрудненията при прилагане на Закона за обществените поръчки да 

се направи допълнение, което е в резултат на проведената експертна 

среща между Централната избирателна комисия и Агенцията за 

обществени поръчки на 20 март, на която допълнително възникват 

въпроси, свързани с едновременното прилагане на Закона за 

обществените поръчки, Изборния кодекс, техническите затруднения, 

които възникват пред изпълнение на законовите правомощия на 

Централната избирателна комисия. 

Ако нямате други предложения по текста, ви предлагам в 

този смисъл да приемем решение и да изпратим доклада на 

председателя на Народното събрание, като, когато бъде сглобен 

окончателно, ще бъде качен във вътрешната мрежа финалният текст, 

за да го видите окончателно. 

Имате ли други предложения? 

Колеги, моля процедура по гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. Следобедната част ще продължи в 15,30 ч., тъй като се 

налага работа по преписки и работни групи. 

 

(След почивката.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – десет членове 

сме в залата, имаме кворум. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Продължаваме с доклади в точка едно: Доклади по 

административни преписки 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпил е 

доклад от IT експертите към Централната избирателна комисия с вх. 

№ ЕП-23-6/27.03.2024 г. относно необходими допълнителни 

разяснения относно работата с Платформата за управление на 

избори.  

Във връзка с доклада предлагам да изпратим писмото, което 

беше обсъдено на работна група, с проектен номер 9297. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта с проектен номер 9297. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

предстоящите избори за членове на Европейския парламент от 

Република България и изборите за народни представители предлагам 

да изпратим писмо до Българската академия на науките, с което да 
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поискаме експертна помощ по въпросите, свързани с машинното 

гласуване, с компютърната обработка и с видеонаблюдението.  

Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Може би да добавим да ни предоставят 

предложенията си в най-кратък срок. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка едно. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, в първата част на 

заседанието докладвах вх. № ЕП-23-5/27.03.2024 г. – писмо от 

консула от посолството на Република Чехия в София, което беше 

обсъдено работно в почивката. Проектът на отговор, който е от 

обсъжданията, е във вътрешната мрежа. 

Моля да се запознаете и да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, докладвам ви писмо до 

„Информационно обслужване“ АД, с което да им препратим 

поканата за участие в 22-та среща на 19-и, като им обърнем 

внимание, че очакваме да участват в панелите, които се занимават с 
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киберсигурност на изборите и устойчиви информационно 

комуникационни системи. Това е съдържанието на писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, има ли други доклади в Административни преписки? 

Няма. 

Връщаме се към втора точка: Доклади по дела, жалби и 

сигнали. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в сутрешната част на 

заседанието ви докладвах в моя папка с проектен номер 3885 проект 

на решение относно жалба от     Д.          Н., общински съветник в 

Столичния общински съвет срещу Решение № 1140-МИ от 21 март 

2024 г. на ОИК – Столична. 

Ако сте се запознали, моля да чуя вашите предложения. Ако 

няма такива, моля да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение моля за вашите изказвания. Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 3037-МИ/28.03.2024 г. 

Госпожо Матева, заповядайте в точка втора. 



25 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в първата част на заседанието 

ви докладвах становище, подготвено от главен юрисконсулт 

Радославова по адм. дело № 195/20223 г. по описа на 

Административен съд – Добрич. 

Предлагам, ако нямате предложения за промени, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте в точка едно. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, по повод постъпили писма от 

Бонев Софт Одитинг ООД с вх. № ЦИК-00-110/27.03.2024 г. е 

представена докладна записка с вх. № ЦИК-09-104/28.03.2024 г. 

Става дума за абонаментна поддръжка на счетоводен софтуер, който 

ползва Централната избирателна комисия. 

Представена е проформа фактура с посочения номер. Сумата 

за абонамента е 1089 с ДДС. За извършване на услуга за експорт на 

данни по представена фактура от 29 февруари 2024 г. сумата е 

556,24 лв. с ДДС и до 500 лв. за приключване на счетоводната база 

за 2023 г. след представяне на фактура. 

Предлагам да одобрим тези разходи и да разрешим 

плащането на сумите, за които има и представен контролен лист. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото за вторник, 2 април 2024 г., от 10.30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 16,05 ч.) 

 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 

 

 

 

 

 

 


